



新闻稿

路易斯·吉列尔莫·索利斯总统担任国际电联青年与 ICT 形象大使 鼓励青年发展 ICT 技能，积极推动社会变革

2015 年 6 月 8 日，日内瓦 – 哥斯达黎加总统路易斯·吉列尔莫·索利斯今天在日内瓦举行的一个特别仪式上就任国际电联青年与 ICT 形象大使。

该项任命是国际电联 2013 年在哥斯达黎加圣何塞举办的跨越 2015 年青年峰会的延续，世界各地的年轻与会者们在峰会中呼吁各国政府采取更为灵活、更加富有活力和开放的管理手段，以比目前更便易的方式影响更多的人。他们强调，成功发展观的关键在于创新，并要求教育体制不仅要让学生掌握理论知识，而且还应使他们学会所需的易销、创新型相关实用技能，以便在全球化数字经济中竞争打拼。

青年问题已成为联合国系统内各成员国的一项重点工作。世界人口中，几乎有一半人的年龄在 25 岁以下。国际劳工组织（ILO）预测，约有 7 200-7 300 万年轻人（25 岁以下的人）没有工作，占全球失业总数的 40%。

ICT 行业为全球的年轻人提供了许多机遇。根据国际电联的数据，全球 45% 的互联网用户年龄在 25 岁以下。

在从农业、贸易到卫生保健的主流经济领域中，新型 ICT 应用层出不穷，提高了开展工作所需的最低 ICT 技能的门槛并为企业家开发 ICT 产品和服务创造了新机遇。全球互联网的发展催生了数字交易、众包、微工作、应用开发，将世界各地越来越多的人连接起来，同时推动了社会经济增长和发展。

“青年无疑是最早采用 ICT 设备和应用的群体，也是使用最多的群体。”国际电联秘书长赵厚麟如此表示。“青年在发挥领导作用，不仅是在使用方面，作为开发者亦是如此。他们在协助构建将对社会经济发展产生深远影响的下一代服务和应用。”

赵先生补充指出，索利斯总统担任国际电联青年与 ICT 形象大使之后，可激励世界各地的青年及各国政府、私营部门、学术界、民间团体和联合国认识、鼓励并支持更多地利用 ICT，积极推动社会变革。“信息通信技术是为青年赋权的重要工具，”赵先生指出。

路易斯·吉列尔莫·索利斯总统是一位历史学家和前外交官，于 2014 年当选哥斯达黎加总统。索利斯总统已发表或出版了多部有关国内和国际事务的文章和专著。他在《拉丁美洲外交杂志》、《北方边境》、《空间》、《全球管理》等多份杂志上发表过文章。他的著述集中在民间团体、国际事务和贸易等方面。

欲获取更多信息，请联系：

国际电联媒体关系和公共信息负责人

Sanjay Acharya

电话：+41 22 730 5046

手机：+41 79 249 4861

电子邮件：sanjay.acharya@itu.int

跟踪进展



国际电联简介

国际电联是联合国负责信息通信技术（ICT）事务的主导机构，与 193 个成员国和来自 700 多家私营部门实体和学术机构的成员一道，推进 ICT 领域的创新。国际电联成立于 1865 年，作为负责协调无线电频谱全球共享使用、积极推进卫星轨道分配中的国际合作、努力改善发展中国家的通信基础设施并制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连的标准的政府间组织，国际电联于 2015 年庆祝 150 周年华诞。国际电联开展宽带网络、尖端无线技术、航空和水上导航、射电天文学、海洋监测和基于卫星的地球监测以及日益融合的固定-移动电话、互联网和广播技术等领域的工作，图连通世界之大业。www.itu.int